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במסגרת מחקר על התקני מצב מוצק חדשים בהם גם אלקטרונים וגם דונורים ניידים ישנה אפשרות לשלב משתלם לתואר שני.
להתקני מצב מוצק המוליכים לא רק אלקטרונים אלא גם את הדונורים תכונות חשמליות שונות לחלוטין מאלה המוכרים עד כה ובהם הדונורים קפואים במקומם. תחת מתח הדונורים זזים וכתוצאה מכך משתנה המטען המרחבי דבר שמשפיע על האלקטרונים ומשנה את הזרם שלהם.
הניידות של הדונורים בהתקני מצב מוצק שהיא, בדרך כלל, קטנה מאד בטמפרטורת החדר, הפכה להיות נושא בעל חשיבות משום שגודל ההתקנים ירד לרמת הננו (10-50 ננומטר). כתוצאה מכך קטן מאד מרחק הנדידה הנדרש מהדונורים כדי לשנות משמעותית את תכונות המוצק ויחד עם זאת הגרדיינט של הפוטנציאל החשמלי המניע את הדונורים גדל מאד. כיום מדובר על זמני תגובה של 109Hz.
אחת התכונות המעניינות של התקנים כאלה היא האפשרות לשנות את ההתנגדות ההתקן ובתנאים מתאימים אף להקפיא את השינוי. מכאן הכוונה לייצר זיכרונות מחשב להם צפויים יתרונות רבים.
עד כה הוצגו בעולם תוצאות ניסיוניות רבות אבל ההבנה המפורטת של התקנים אלה לוקה בחסר.

אנו חוקרים את התכונות הפיסיקליות של ההתקנים החדשים. המחקר כולל חישובים (סימולציות) והשוואה של התיאוריה עם ניסיונות הנעשים אצלנו ואצל אחרים. המחקר בוחן תחום רחב של מודלים.
ניתן לבחור במחקר המתמקד בתאוריה תוך ביצוע סימוליציות מחשב של תכונות הפיסיקליות של ההתקנים או במחקר המתמקד בעבודה הניסיונית. 
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