פרוייקטים מוצעים לסטודנטים לתואר שני ושלישי
רקע כללי
במעבדתי אנו מתמקדים בהבנה ומניעה של תהליכי יצירת גרורות של תאי סרטן שד, על ידי תכונות מכניות וביו-פיסיקליות של התאים ומיקרו-מכניקה של זורמים מורכבים. אנו משתמשים ומפתחים כלים ננו-טכנולוגיים למדידת תגובות בזמן אמיתי לטיפולים ושינויים בסביבה התאית. הפרוייקטים המוצעים למטה הם שילוב של מדע בסיסי ושלבים ראשונים בפיתוח תהליכים דיאגנוסטיים וטיפולים. 
תאי סרטן שד גרורתיים רכים יותר מתאים לא סרטניים, אך בכל זאת מסוגלים להפעיל כוחות חזקים על רכיבי הרקמות הסובבות אותם. זה מאפשר להם במקביל להדחק דרך וכן לדחוף את הרקמות, כדי להגיע לאיזורים חדשים בגוף וליצור גרורות (גידולים באיזור מרוחק מהגידול המקורי). אנו מודדים את הקשיחות של תאים, תהליכים אקטיביים, כוחות שהתאים מפעילים והשפעת שינויים בקשיחות סביבת התא על היכולת שלהם לנוע, לגדול וליצור גרורות. תאים הם מבנים סבוכים עם שילוב של מרכיבים נוזליים ומוצקים וכן מנגנוני הפעלת כוחות התורמים למכניקה שלהם. לכן אנו גם חוקרים מכניקה של ג'לים ונוזלים שונים כמערכות מודל. חומרים אלו מעניינים בעצמם (אפליקציות תעשייתיות) ויכולים לתת תובנות לגבי מכניקה של הסביבה בתוך תאים. מוקד אחד של המעבדה הוא זורמים עם מאמץ כניעה, כמו קטשופ, שרק מתחילים לנוע (לזרום) מעל כוח או מאמץ קריטי המופעל עליהם. התקדמות כאן יכולה להוביל לשליטה מדוייקת יותר בתכנון ועיבוד של חומרים בתעשיות המזון, הכימיקלים והפרמצבטיקה. 

למטה אני מפרטת מספר פרוייקטים פתוחים במעבדה, כולם מתוכננים להעמיק הבנה של התנהגות תאי סרטן ולתכנון של כלים דיאגנוסטיים (לזיהוי) וטיפולים. מועמדים עם רקע הנדסי, פיסיקלי או ביולוגי  מוזמנים לפנות.
רשימת פרוייקטים: 
1. קשר בין הדבקות של תאים למצע ויכולות יצירת גרורה
2. תכנון ושימוש בטיפולים תרופתיים מוכוונים לתאי גרורה
3. תפקיד קשיחות מצע ביצירת גרורות סרטניות ותרדמה של סרטן
4. אבחון והתאמת תרופות לתאים סרטניים לפי מכניקה וקישוריות עם המצע
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